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12. ledna 2024

Nikoli přelidnění – planeta vymírá!
blog.tomanek.com/2024/01/nikoli-prelidneni-planeta-vymira

Ovšem v médiích neustále čtete přesný opak – je nás osm miliard a je
to KARASTROFA.

 Občas se objeví malý závan s „lokálním problémem” – například ČT si
konečně všimla, že už druhý rok za sebou u nás zcela bezprecedentně
poklesla porodnost o 10%. To je pro představu ekvivalent, jako by se v
Praze CELÝ ROK nenarodilo jediné dítě. A to dva roky za sebou…

Dlouhodobě na to upozorňuje v řadě článků SMIS, nebo například
inFakta a snaží se pokládat otázky s čím to souvisí.

Ve své knize Průvodce králičí norou tomuto tématu věnuji celou
kapitolu a věřte, že máme jako lidstvo OPRAVDU velký problém – ale
média politici řeší umělé a hloupé problémy jako třeba Green deal…

Přelidnění a depopulace

https://blog.tomanek.com/2024/01/nikoli-prelidneni-planeta-vymira/
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/v-cesku-se-loni-narodilo-zhruba-92-tisic-deti-byl-to-jeden-z-nejslabsich-roku-v-historii-344718?
https://blog.tomanek.com/wp-content/uploads/Nesouvisi-2048x1065-1.png
https://smis-lab.cz/2023/12/18/net-zero/
https://infakta.cz/dramaticky-pokles-porodnosti-nejenom-v-cr-nastava-devet-mesicu-po-zacatku-ockovani-vekove-kohorty-rodicu-ma-to-souvislost-.html
https://eshop.tomanek.com/pruvodce-a-valka/
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Neustále se mluví o přelidnění planety, ale on je problém bohužel
přesně opačný a je s podivem, že na toto nikdo neupozorňuje a média
nebijí na poplach.

Na to, aby se POUZE zachovala populace, je potřeba, aby na jednu
ženu připadly statisticky dvě děti (úroveň náhrady populace). Celá
Evropa, Amerika, Rusko, Čína, Japonsko a další oblasti se
nezadržitelně vylidňují – 70 % lidí žije v zemích, kde je počet dětí na
jednu ženu HLUBOKO pod číslem dva. Indie je pod touto hranicí od
roku 2021 a Čína díky řízené porodnosti a politice jednoho dítěte je pod
hranicí náhrady populace překvapivě dokonce již od roku 1990, kdy
připadá na jednu ženu dlouhodobě pouze 1,16 dítěte. Vzhledem k této
zvrácené politice jednoho dítěte vychází dnes v Číně na 100 mladých
žen 120 mužů a v zemi je tak 40 milionů mladých mužů, pro které není
žena jejich věku. Jediné státy, kde připadá na ženu naopak více než
čtyři děti, jsou státy v rovníkové Africe.

 V Německu se dnes rodí o 50 % méně dětí než před padesáti lety a
obdobné je to v celém vyspělém světě. Ještě hůře je na tom Japonsko,
kde na jednu ženu připadá 1,3 dítěte a už nyní se tam prodává více
plen pro dospělé než pro děti… V Čechách začala úroveň náhrady
populace klesat v roce 1980, kdy se dostala pod úroveň dvou dětí na
jednu ženu a nikdy už se nezvedla. Dnes u nás připadá na jednu ženu
1,7 dítěte.

Velice zvláštní je, že poměr žen z jedním, dvěma, třemi i více dětmi
zůstal naprosto stejný, ale citelně přibylo žen, které nemají VŮBEC
žádné děti. V Itálii a Japonsku byla v sedmdesátých letech bezdětná
pouze každá třicátá žena, ale dnes je to každá třetí. Stejně tak v USA,
kde od roku 2018 zůstává také bezdětná každá třetí žena.

 Vysvětlení pro tento trend, který zasáhl doslova celý svět, neexistuje a
je s podivem, že ho nikdo ani nehledá.

 

MOJE KNIHY O SVOBODĚ A DOBĚ, VE KTERÉ ŽIJEME
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Vlády se snaží pomocí migrace lepit záplatami tento sociální kolaps,
který je nyní už neodvratitelný, ale tím paradoxně působí ještě daleko
větší kulturní problémy s asimilací zcela rozdílných kultur, čímž celý
chaos a rozklad jen uspíší.

Populace bude ještě chvíli ze „setrvačnosti“ narůstat, jak budou
stárnout současné generace – přibližně na 10 miliard – ale
zhroucení za dvacet až třicet let v sociální rovině je zcela
nevyhnutelné a pak bude následovat populační pád.

 Dnes na jednoho důchodce připadají tři až čtyři aktivní lidé v
produktivním věku, kteří jeho a celý systém živí ze svých daní, ale
za dvacet let – tím, jak nyní vzhledem k populační propasti nejsou
děti, které by za dvacet let dorostly a nahradily současné aktivní
pracující – bude v generaci dnešních padesátníků připadat na dva
důchodce POUZE jeden člověk v produktivním věku, který je
nemůže zákonitě uživit.

 Ta sestupná spirála se samozřejmě stále prohlubuje a bohužel
tento proces trvá již řadu let a dnes je už v podstatě nezvratný.

Přečtěte si také:   Facebooku opět vadila nepříjemná pravda
Pokud všechny tyto okolnosti vezmete v úvahu, ještě vám přijde jako
přehnaná fantasmagorie, že se někdo snaží omezit populaci už teď?
Naprosto nejhorší možné řešení covidu s největším počtem zemřelých,
skandální zanedbání preventivní a urgentní zdravotní péče, 70 %
světové populace je proočkováno experimentální vakcínou, která má
prokazatelně nežádoucí účinky, po nichž mnoho lidí umírá, a vůbec se
netuší, co bude za několik let. Zcela nezřízené rozšíření eutanázie v
některých zemích, mediální živení kultu „singles“ a LGBT komunit,
podporované velkými nadnárodními firmami, které mění na podporu
komunit barvy svých log, a nakonec záměrně rozpoutávané a živené
války…

https://blog.tomanek.com/2022/12/facebooku-opet-vadila-neprijemna-pravda/
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A můžete se znovu ptát, jestli je to opět jen šílená hloupost a
neschopnost politiků, nebo skutečně záměr.

 Každopádně ti, kteří se snaží zasáhnout do přirozeného běhu života
lidstva, mají technicky stále větší a ničivější prostředky, které mají
naprosto globální dopady, a tím, že si hráli na bohy, rozpoutali něco, co
je nad jejich síly, protože když zasáhnete do složitého ekosystému,
kterému nerozumíte, je největší pravděpodobnost, že ho narušíte a
zcela zničíte.

 A obávám se, že přesně to se děje v současné době s lidstvem.

Zdá se vám to příliš šílené?
 Mimochodem, za Třetí říše také samozřejmě nikdo nevěřil, že jsou

zabíjeni postižení, a stejně tak Červený kříž až do konce války nevěřil
(nechtěl věřit) v existenci koncentračních táborů.

 Samozřejmě, jistě jde jen o náhody – dnes už by se totiž nic takového
opakovat nemohlo – to je přece opět pouze v učebnicích…

(kapitola “Přelidnění a depopulace” z knihy Průvodce králičí norou)

Podpořte blog bez reklam
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